

Rijksinstituut voor Volksgezondheid
en Milieu
Ministerie van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport

A. van Leeuwenhoeklaan 9
3721 MA Bilthoven
Postbus 1
3720 BA Bilthoven
www.rivm.nl
KvK Utrecht 30276683

T 030 5.1.2e
F 030
5.1.2e@rivm.nl

verslag

Bespreking	Projectstuurgroep Covid Informatie en Monitoring Systeem (CIMS)
Vergaderdatum en -tijd	17 december 2020, schriftelijk
Vergaderplaats	
Deelnemers	5.1.2e, 5.1.2e (vz.), 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e (verslag)
Afwezig	
Kopie aan	5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e

1. Opening, verslag voorgaand overleg, acties, mededelingen

2. 5.1.2e opent de vergadering. De vraag naar de prioritering en noodzaak van de ontsluiting van BRBA

via de API Gateway wordt toegevoegd aan de agenda.

5.1.2e is aangesloten als toehoorder.

5.1.2e geeft complimenten voor de livegang. Dank voor de grote inzet.

Ook 5.1.2e is trots op de projectmanagers, op de samenwerking en het tot stand komen van het systeem.

Het verslag van 17 december wordt zonder wijzigingen vastgesteld.

Acties worden besproken.

Actie 12: gereed. Dit betrof de kerstperiode. Vanaf nu kan er in overleg weer verlof opgenomen.

Actie 13: Lopend. Komt ook op der roadmap.

Actie 14: gereed. CIMS is live.

Actie 17: Wordt opgenomen in de roadmap.

3.

4. Bespreken issues in de voortgangsrapportages:

• Infra -Functioneel

a. Livegang CIMS functionaliteit

Er is geen conversie geweest want dat was niet nodig. Op 8 januari is het systeem live gegaan en ondertussen bij BIS in beheer genomen. Vanochtend was er een storing met de aanlevering van gegevens vanuit BRP. Dit is inmiddels opgelost. De gegevens zijn ingelezen. Er is voor nu een workaroud ingesteld. Dit is gemeld als prio 1. Actie ligt bij 5.1.2e, 5.1.2e.

b. Aanlevering Gegevens

Er is in de testomgeving een certificaat geïnstalleerd en BRBA kan er mee testen. Bij GGB GHOR moet nog een convenant ondertekend worden.

c. Gevraagd Formele decharge mbt. Infrastructuur

De infrastructuur is opgeleverd en door BIS in beheer genomen. Verzoek is decharge te verlenen. De documentatie is opgeleverd en overgedragen. De BI omgeving ligt buiten dit project. De SFTP server is opgeleverd en wordt nu verbouwd door Campus. Beheer ligt bij

Ordina en SSC Campus.

Besluit 14: Er wordt decharge verleend aan het project Infrastructuur.

- **Portalen:**

- a. Deprioritering zorgverlenersportaal. Dit is nooit officieel gecommuniceerd. Inmiddels is men er van op de hoogte.

- b. Opdrachtgever voor mijn.rivm.nl

MijnRIVM was opgezet. Iemand bij API heeft mijn RIVM.nl inmiddels weer dicht gezet want het is nog niet in gebruik.

5.

Actie 18: Verzoek aan alle projectleiders om de planning updaten. Planning wordt extern gedeeld. 5.1.2e verzamelt alle gegevens en zal de er een planning van maken.

- **API Gateway**

- a. BRBA wat is de prioritering.

Dit is een gegevensuitwisselingssysteem van VWS. De data wordt versleuteld. Het was echter onbekend of dit zou werken. De API gateway koppeling is een lage prioriteit mede door deprioritering van het zorgverlenersportaal, want de versleuteling met VWS is goed. Het wordt verder buiten de vergadering besproken.

- b. In verband met de koppeling met BRBA is inzet ontwikkelaar nodig voor bouw wrapper (extra security, filtering/transformatie). Is hier budget voor beschikbaar? Beoogd ontwikkelaar werkt nu nog aan doorontwikkeling systeem voor het Meldpunt Bijwerking Implantaten (MEBI) en is voorlopig 1,5 dag per week beschikbaar.

Wordt buiten de vergadering besproken

- c. Voor DigiD assessment wordt bureau Noordbeek ingehuurd. De vraag is of dit vanuit RIVMtoegang of CIMS gefinancierd moet worden. En onafhankelijk daarvan de vraag of dit via versnelde inkoop 5.1.2e 5.1.2e kan.

Bureau Noordbeek wordt ingehuurd voor de assessment van DigiD voor het cliëntportaal. 5.1.2e zegt dat inkopen met dwingende spoed niet gewenst is. Assessment moet starten na de pentest en voor de livegang. 5.1.2e neemt dit op met 5.1.2e

- d. Vanuit IB CIOO is 5.1.2e 5.1.2e aangehaakt bi API Gateway en RIVMToegang. Omdat deze met Cliëntportaal een keten betreft, is het voorstel om hem ook vanuit IB aan te haken bij Clientportaal (naast of samen met 5.1.2e)

5.1.2e neemt dit op met 5.1.2e

- e. Hoe wordt de governance en (beheer) afspraken (DAP) met BRBA ingeregeld? Voorstel; 5.1.2e 5.1.2e als service owner API gateway en 5.1.2e als hoofd BIS?

BRBA is nu nog in beheer bij VWS. 5.1.2e neemt BRBA op in de roadmap zodat het netjes overgedragen wordt aan het RIVM. Wel moet er een contactpersoon bekend zijn. Voor iedere koppeling moet aan beide kanten een beheerder zijn. Ingangspunt nu is CIMS 5.1.5 @rivm.nl. **Actie 19** 5.1.2e neemt dit op in de roadmap en zorgt voor een soepele overgang naar het RIVM.

- f. Is er een voorziening indien een burger niet over DigiD beschikt om zijn vaccinatie status op te vragen? Wat is de rol van mijn.rivm.nl hierbij?

- **Rapportage tooling**

- a. Bij overleggen over te leveren rapportages ontstaat discussie over wie welke data mag hebben of gebruiken of er over rapporteren. Die vraag hoort niet thuis in mijn project maar hindert wel de voortgang.

5.1.2e bespreekt dit buiten de vergadering. **Actie 20** 5.1.2e plant een overleg in.

- b. Kan er een data-governance afspraak komen tussen diverse RIVM partijen? Wordt ook separaat besproken.

- **Datakoppelingen**

- a. Is opdracht officieel verstrekt aan VZVZ?

VZVZ heeft opdracht om ons te helpen om de decentrale bronsystemen aan te passen op onze specificaties en aan te passen aan ons register. Er loopt een 2^{de} opdracht om de langdurige zorg te ontsluiten. VZVZ is bezig om hiervoor een landschap uit te tekenen. Contact persoon is 5.1.2e 5.1.2e.

- b. Uit overleg met VZVZ en EVS leveranciers van 5-1 kwam naar voren dat 10-25% van de verpleegtehuizen geen gevalideerde BSN's heeft. Dat betekent dat datzelfde percentage aan data niet compleet bij ons binnenkomt en óf niet bruikbaar is óf handmatig gematched moet gaan worden aan een BSN of zorgnummer. Graag hoor ik van de stuurgroep of dit acceptabel is of dat er naar andere maatregelen/koppelingen gezocht moet worden.

5.1.2e bespreekt dit met 5.1.2e **Actie 21** 5.1.2e zoekt uit hoeveel werk dit gaat opleveren.

Er mogen alleen gevalideerde BSN verwerkt worden werd vandaag bekend. **Actie 22** 5.1.2e stuurt de mail hierover door naar 5.1.2e Oa Huisartsen zijn van te voren verplicht BSN te valideren.

- c. Er werd gevraagd hoe vaak zij de data moeten gaan aanleveren; wat zijn de wensen van VWS rondom het ontvangen van rapportages hierover 5.1.2e hoe vaak moet er aangeleverd gaan worden?

Zie DPV_161. Is 1x per dag. Tenzij de Minister anders besluit.

6. Rondvraag

Selma is goed aangehaakt.

Actie 23 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e uitnodigen voor de Stuurgroep

5.1.2e vraagt naar het incident met EPI die ook BSN gegevens op hun platform willen hebben en menen contact persoon voor RIVM te zijn. Dit is geëscaleerd naar 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e en 5.1.2e 5.1.2e.

De vergadering wordt om 14.05 uur gesloten.

7. Acties

nr	Datum	Conclusie / actie	Verantw.	Realisatie	Opmerkingen
12	03-12-2020	Verlof issues voorleggen aan de Stuurgroep Registratie		07.12.2020	Gereed. Dit betrof de kerstperiode.
13	03-12-2020	Iedereen op de hoogte houden van de voortgang van opschaling			Lopend. Komt ook op de roadmap
14	03-12-2020	In productie name datum bespreken in de Stuurgroep Registratie		07.12.2020	Gereed, CIMS is live.
17	03-12-2020	Nota maken met waar de verantwoordelijkheden liggen omtrent vaststellen PIA's.			Wordt opgenomen in de roadmap.
18	11.01.2021	Planningen bijwerken			
19	11.01.2021	Overdracht BRBA op de roadmap zetten			
20	11.01.2021	Overleg inplannen 5.1.2e over delen data	5.1.2e	gereed	
21	11.01.2021	Hoeveel werk mbt niet gevalideerde bsn uitzoeken met 5.1.2e			
22	11.01.2021	Mail doorsturen met informatie over alleen registreren van gevalideerde bsn		gereed	
23	11.01.2021	5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e 5.1.2e uitnodigen voor de Stuurgroep CIMS		gereed	
1	17-11-2020	Memo schrijven aanleverprotocol voor uitvoerenden		01.12.2020	Gedaan
11	03-12-2020	Link naar document gegevensvelden doorsturen		03.12.2020	Gedaan
15	03-12-2020	Communicatie informeren dat pas met de zorgverleners en de burgers gecommuniceerd mag worden over de portalen als er een besluit van de stuurgroep ligt.		17.12.2020	Besproken met 5.1.2e 5.1.2e
16	03-12-2020	Kernteam vragen om communicatieplan		17.12.2020	Is beschikbaar in dossier van het kernteam.

8.

9.

10. Afspraken/besluiten

Nummer:	Verslag-datum:	Afspraak
1.	13.08.2020	Samenstelling en rolverdeling projectstuurgroep conform Projectbrief versie 0.3.
2.	13.08.2020	Governance volgens scrummethodiek met productowner en scrumteam. Ook behoudt van de projectstuurgroep (Prince2) om issues op te lossen, kaders te geven en te bewaken, risico's te bewaken. Het scrumteam bestaat uit DVP, BIS, de leverancier(s).

3.	13.08.2020	We gaan starten met twee sporen: 1 kopie Praeventis gereedmaken voor verdere inrichting; 2 ruimere verkenning van informatiesystemen.
4.	13.08.2020	5.1.2e krijgt van 5.1.2e mandaat om het project te starten.
5.	31.08.2020	Er wordt niet verder buiten het RIVM naar andere bruikbare systemen gekeken.
6.	31.08.2020	Alle mogelijk bruikbare koppelingen met LSP realiseren.
7.	15.09.2020	De Stuurgroep gaat akkoord met de start van het sprintteam Functionele Inrichting aan de hand van use case versie 0.4.
8.	15.09.2020	Het sprintteam rapportage tooling kan gaan starten zodra de resourcing compleet is.
9.	15.09.2020	5.1.2e wordt afgezand van het RIVM in de stuurgroep LSP+/PGO t.b.v. CIMS.
10.	12.10.2020	5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e wordt de contactpersoon vanuit de IV-organisatie.
11.	26.10.2020	5.1.2e is eigenaar van het project, de projectrisico's en de functionele risico's
12.	26.10.2020	5.1.2e, 1.2, 5.1.2e is eigenaar van de systeemrisico's van de infrastructuur, de applicatie, portalen en tooling.
13.	26.10.2020	5.1.2e coördineert de antwoorden op de beleidonzekerheden (samen met 5.1.2e)
14.	11.01.2021	Er wordt decharge verleend aan het project Infrastructuur.

11.

12.